

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму (першого) бакалаврського рівня зі спеціальності 193 "Геодезія та землеустрій"

Національного університету біоресурсів і природокористування України

Стрімкий розвиток сучасних технологій значно вплинув на вимоги до знань та вмінь практикуючих та майбутніх фахівців землеустрою і землевпорядкування. Сучасний геодезист та землевпорядник повинен вміти працювати з сучасними геодезичними приладами та спеціалізованими програмними засобами, які дозволяють отримувати деталізовану та актуальну інформацію та обробляти великі обсяги геопросторових даних про земельні ділянки та інші об'єкти на місцевості.

Освітня програма передбачає підготовку висококваліфікованих фахівців, здатних якісно та оперативно надавати послуги у сфері геодезії та землеустрою. В освітній програмі чітко визначені профіль та компоненти, навчальний план деталізує всі складові освітнього процесу.

Профіль містить: загальну інформацію, мету, характеристики, придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання, правила викладання та оцінювання, програмні компетентності і результати навчання, ресурсне забезпечення та академічну мобільність здобувачів освіти в межах освітньої програми.

Компоненти, які викладаються здобувачам освіти, розбиті на загальний і спеціальний цикли підготовки. Спеціальний цикл підготовки містить обов'язкові та вибіркові компоненти. В переліку всіх компонентів освітньо-професійної програми зазначено кількість кредитів, форми підсумкового контролю та їх логічна послідовність. Окремо додається матриця відповідності програмних компетентностей і результатів навчання кожній компоненті.

Вважаю, що освітньо-професійна програма зі спеціальності 193 "Геодезія та землеустрій", яка підготовлена професорсько-викладацьким складом факультету землевпорядкування Національного університету

біоресурсів і природокористування України, містить необхідні змістовні складові і відповідає вимогам та основним положенням документів, які регламентують процес здобуття першого бакалаврського рівня вищої освіти України зі спеціальності 193 "Геодезія та землеустрій" та рекомендується для впровадження в освітній процес.

Голова ВГО
«Асоціація фахівців
землеустрою України»



Анатолій ПОЛТАВЕЦЬ